
SHODA PŘÍSUDKU S PODMĚTEM 

 

Úkol: přepište správně do sešitu mluvnice. 

Na lavici ležel.... nové sešity. Na talíři zbyl.... dvě porce jídla. Kamarádi se 

radoval.... z mého příjezdu. Maminka a tatínek se rychle rozhodl.... . Na řece 

plaval.... vory. Hříbata pobíhal.... po rozlehlé pláni. Děti rychle přiběhl.... . 

Sýkorky a kosi létal.... k našemu krmítku. Děvčata tvořil.... z korálků. Lampy na 

ulici zhasl.... . V noci mě probudil.... divné zvuky. Autobusy měl.... zpoždění. 

Koťata a štěňata pobíhal.... po zahradě. V galerii mě zaujal.... tři obrazy. Oblékl.... 

si nové šaty. Draci létal.... vysoko. Děti odjel.... ráno na výlet. Ukazatele nás 

dovedl.... na určené místo. Mraky plul.... po obloze. Pomohl.... mi vyřešit náročný 

úkol. Koně táhl.... zámecký kočár. Lvi spal.... pod stromy. Kočky v noci 

mňoukal.... . Uzavřel.... jsme s nimi výhodný obchod. 

 

 


